

八和選理事阿姐高票當選 有意蟬聯主席完成計劃



主席一職，她更希望蟬聯

香港八和會館第三十四屆理事會二〇〇九至二〇一一年選舉會員大會昨日在酒店舉行，現任主席汪明荃（阿姐）一早便到場打點，對於之前有傳阿姐將不再做主席，她親口否認其事，而且透露她早已有一些計劃，如果再蟬聯主席就會推行，並希望於任期內達成。

再做主席不用商量

昨日的會員大會將投票選出二十九位理事，這些理事將於下周一（六日）下午再進行互選，以推選出新任正、副主席及各小組正、副主任，而昨日現場投票的會員共有一百三十票，加上按會章規定的授權票一百二十二票，共由二百五十二票選出新一屆理事。經過超過六小時的投票及點票，新一屆理事順利誕生，包括有阿姐、龍貫天、羅家英、阮兆輝、李龍、林克輝、謝雪心及劉惠鳴等。而阿姐更以二百四十二票位居投票榜首，至於羅家英及龍貫天則同得二百三十票居第二位，而阮兆輝有二百二十八票。

對於之前有傳阿姐將不再做主席，向她求證時，她道：「我會做，（大家都看好你一定再蟬聯主席？）不是，都要尊重投票結果！」如果再做主席，阿姐坦言有些計劃將繼續推行，如申請粵劇演出場地，之前北九龍裁判法院活化工作雖落選，但未來她會繼續向政府爭取地方，還有粵劇培訓計劃都會繼續進行，並希望在下屆任期内完成。問她再做主席要否先與家英哥商量？她道：「我從來不用同他商量，（但你現在已是他的太太？）他都是八和的人，有個那麼做得人幫手點解不好？」

琴姐：她真的好努力

另外，琴姐昨日亦親自到場投票，問她是否投阿姐一票？她道：「現在不可以講，不過她過去兩年的功績是不可以抹殺，所以好多人都支持她，希望她可以再做主席，她真的好努力。」問到工作方面，琴姐表示八、九月將為無線拍一部時裝劇，原本想趁開工前返澳洲，但因甲型流感而不敢坐飛機，惟有乖乖留港。



▲八和會館昨日新選出來的理事會成員



▲阿姐（左二）主持新一屆的理事會選舉大會



►琴姐到場投票，對阿姐的努力表示讚賞

Vivian 力撐倪震夜蒲沒報案

倪震（Joe）與太太周慧敏（Vivian）昨日到奧海城出席「全港兒童及青少年T-shirt創作比賽總決賽暨頒獎禮」，兩夫婦為比賽擔任評判，對於日前夜蒲遇傳媒做了「快閃黨」，倪震指自己逗留了十五分鐘，亦沒有通知太太，Vivian 則為丈夫大講好話，強調是正常社交不用交代，問到知否舊緋聞女友羽翹亦在場，倪震即表現尷尬，以「不牽涉其他人名」為由堅拒回應。

倪震、周慧敏昨日齊齊穿上藍色T恤情侶裝亮相，高調大晒恩愛，今次是兩人婚後繼Joe的桌球室開幕後再次夫婦檔出席公開活動。提到兩人齊穿情侶裝，Vivian 強調只是巧合而已，她說：「我都未試過，其實都沒什麼必要，平日都是casual打扮！」倪震自爆早前與太太到洛陽的孤兒院探訪，並在當地逗留了四天，他表示：「我們感受到孩子的需要，明白他們的心理、面對的壓力，院舍有六百名孤兒，全部都欠缺家庭的愛，因此我們再助養多兩個小朋友！」Vivian 表示兩夫婦至今共助養了十名小孩子，今次探訪的小朋友更畫圖畫送給兩人，因此非常感動。

今年不做heavy工作
至於倪震則透露在當地遇到一名。」



慧敏夫妻檔出席活動
►倪震（右）和太太周
震
►阿嬌（左）和祖兒結
伴
場，觀看阿Sa的舞台劇

阿嬌否認復出勁賺700萬

鍾欣桐（阿嬌）、容祖兒和蔡一智夫婦前晚於香港藝術中心壽臣劇院，欣賞蔡卓妍（阿Sa）參演的舞台劇，但祖兒未有接受傳媒訪問。即將演出舞台劇的阿嬌，表示集齊人才開始彩排，並笑言今次順道來偷師。問阿嬌可有帶湯水探阿Sa班？她說：「她說不用，叫我人到便可以了。」有雜誌指阿嬌復出三個月賺七百萬，她即否認說：「大家要信便信吧！當然沒有啦！」報道指她任美學中心代言人，接受打Botox修腿前，考慮了兩個月，她道：「我想了多久他們又知？我也是公司接了後才知道。（會否做去斑療程？）會做去印療程，（還有什麼想做？）沒有了。」阿嬌腿部線條修身不少，問到未來可會多穿熱褲？她說：「也不會太短，因為我的大腿沒有打。」

另外，王祖藍早年接受教會月刊《中信》訪問時，自揭中一已開始溝女，其後更因性格自負，以及不懂愛人而傷盡女友心。祖藍被迫問此事時坦承說：「是十幾年前的事，當中大部分是真的，是我〇七年

做見證時說回自己於情路上的錯誤行徑，當時只得十六、七歲，現在是別人對我狠心，我對人就很寬容。」他謂之後也不敢拍拖，足足「齋」了六、七年，而感情事只好交給上帝安排。

祖兒曾服減肥藥失聲

祖兒昨日接受電台訪問時自爆當初被公司要求她學跳舞，雖然她很不喜歡也要接受。她又試過在演出時因穿高跟鞋跳舞而「拗柴」，但之後仍要繼續穿高跟鞋出席活動，令媽咪大為心痛，並趁她睡覺時用跌打酒為她按摩。至於她失聲一事，是因為有朋友介紹她服食減肥藥，她吃完後又不停錄音，才導致失聲，當時她以為自己就此玩完。談及她曾在頒獎禮上問觀眾：「你們不是噓我啊？」她承認當時有些勝，因頒獎禮前很多同事受到不好對待，令她不開心，故聽到噓聲後便爆發情緒，不過她不會感到後悔，但會反省自己，並會向陳奕迅及李克勤請教說話技巧，不想回應的最好就是不回應。入行十年的她自覺已得到太多，所以已很滿足，但仍希望繼續行第二個十年。

陳自瑤承認戀情怕曬太陽

「全球華人慶祝建國60周年」啓動禮昨日邀來陳自瑤（YoYo）、蔡淇俊、蕭正楠、袁偉豪、羅天宇出席，亦是YoYo自從與王浩信爆出戀情後首度亮相，她與前度緋聞男友蔡淇俊同場出席同一活動，但就表現大方，更應邀合照，衆藝人在現場介紹即將播出的介紹通識基本法的特輯。

YoYo被拍得在王浩信居住的屋苑會所泳池曬太陽，舉止親密，更被拍下擁吻照，又指她主動為男友擦太陽油，曬太陽時更解開泳衣帶，旁若無人。她昨日大方承認戀情，表示公司亦知道此事。不過YoYo表示想澄清一點：「我們並沒有報道中的激烈行為，我們亦沒有嘴足一分鐘，只是碰了一下，真的很無辜。」她又謂想不到在私人屋苑也遭偷拍，下次會小心一些。

報道刊出後，王浩信承認戀情之餘，又謂雙方已經見過家長，她對此笑謂知道男友的做法，又大讚男友父母很愛她，再表示兩人只是正常活動，報道實在太誇張了，下次會小心一點。傳媒追問她還會與男友曬太陽？她表示不會了。

蔡淇俊評戀情酸味重

至於她的前度緋聞男友蔡淇俊指兩人的照片很激，又謂YoYo變得更喜歡運動，並曬得一身健康膚色。YoYo回應說：「在私人屋苑都激不到哪裡去啦，其實同他拍《四葉草》合作時我都好sporty，

Bosco 與三哥 切磋保齡有得着

黃宗澤（Bosco）昨日出席「心理健康杯」慈善保齡球比賽，並以「精神健康急救大使」身份主持開球禮儀式。原來Bosco經常打保齡球，更與苗僑偉（三哥）一齊切磋，三哥還送他一對保齡球鞋，他大讚道：「三哥球技精湛，令我從中學懂不少東西，可惜最近忙於拍劇沒時間打球。」Bosco嘗試過打出超過一百五十分，雖不算特別標青，但自覺已相當不錯了。問他可曾約緋聞女友胡杏兒一起打球？他笑指杏兒做了水晶甲，擔心會弄花指甲哩！Bosco最近在內地布吉拍劇，每次收工後都立刻返酒店休息，盡量減少外出。

MJ影碟作留念

另外，談到米高積遜逝世，Bosco也感到有點失落，因從小到大都欣賞對方的舞步，他喜歡跳舞多少也是受對方影響，如今樂壇少了一位傳奇人物，亦少了一份夢幻感覺。他又謂在MJ離世前，自己剛巧買了一套對方的演唱會影碟，現在就當是留念吧！他又認為雖然MJ未能舉行原定下月的復出音樂會，但希望有關方面可以推出一張他綵排音樂會時的特輯。



黃宗澤出席活動一展保齡球技

陳偉霆直認喜愛Baby



▲陳偉霆（左起）、G.E.M.、陳敏之和吳卓羲齊出席活動

陳偉霆（William）、吳卓羲、G.E.M.及陳敏之昨日出席「麥當勞叔叔之家慈善基金開售禮」，衆人早前探訪過病童，席間分享探訪心得。William 坦言探訪過後，令他有點心酸，因為某些病童是長期病患或者有末期癌症的，當他看見小朋友畫的作品時，事後知道他們已過身，頓感不開心。原本 William 很喜愛小孩子，以前也做兒童節目主持，恰巧其緋聞女友名叫AngelaBaby，問到他是否特別鍾愛「Baby」時？他只好笑說，記者說什麼就什麼吧，似乎直認愛Baby。

另外有周刊指 William 有份主持的遊戲節目《大咕窿》因收視低落，故改為下午播放，對此 William 表示他問過監製，監製表示沒有這回事，自己也一定不會擔心，因為節目如常運作，即使在下午播映，對象也是小朋友，影響不大。至於會否邀請 AngelaBaby 上節目？ William 表示嘉賓由監製決定，他笑言之前已有一大班嘅模上其節目，艷福已經好足夠。

卓羲不覺被拖落水

另外江若琳在新書中大爆差點兒和圈中人拍拖，吳卓羲曾經和對方合作，他表示自己看過該報道，不過並不知道對方說的是誰。吳卓羲謂早前江若琳打電話給他，他幫手寫了一點序，雖然對方自爆感情事，卓羲不覺得被拖落水，他認為江若琳只是緊張本新書，寫一點點感情心底話，可以令本書豐富一些。而 G.E.M. 近日積極減肥，事緣早前她往美國兩個星期，由於沒有做運動，整個人胖了不少，希望瘦身後，上鏡好看一點。不過 G.E.M. 不想倣效阿嬌打 Botox 減肥，因為自己太年輕，現在實在不適合打 Botox，不過將來年長，如果長出皺紋，G.E.M. 也不排除會打。

曬得好黑。」她又謂稍後會為男友慶祝生日，並會花心思買禮物。這次偷拍事件令兩人戀情公開，不過仍會以事業為重，又否認公司給予壓力。蔡淇俊就否認有酸溜溜的感覺，反而為 YoYo 感到開心，始終女孩子有拖拍會不同；但他開玩笑道：「不過我就無拖拍，不高興好一段日子啦。」他又讚兩人外型合襯，自己就欣賞斯文型。



陳自瑤（右）和前緋聞男友蔡淇俊大方拍合照